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Методологія 

o Аудиторія: мешканці Тернополя від 18 років і старші  

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення. 

Вибіркова сукупність:  450 респондентів 

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 5% 

o Терміни проведення: 1-15 липня 2016 р. 
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РЕЗЮМЕ 

• 74% опитаних вважають, що справи в Україні йдуть у 

неправильному напрямку, лише 11% вважають, що у 

правильному, ще 15% - вагаються - 31%. Навіть у середовищі БПП 

більше тих, хто вважає, що стан справ у країні йде у неправильному 

напрямку. Найбільше песимістів серед радикалів та свободівців. 

• 54% вважають, що стан справ у Тернополі йде у правильному 

напрямку, 22% - у неправильному, 24% - вагаються з оцінкою. 2/3 

прихильників Свободи, Громадянської позиції, Батьківщини, та БПП 

вважають, що справи у місті рухають добре. У середовищі 

симпатиків Самопомочі та Радикальної партії таких половина. 

• 37% вважають, що стан справ у області йде у правильному 

напрямку, 31% - у неправильному, 32% - вагаються з оцінкою. 

Найбільше тих, хто вважає, що стан справ добрий серед симпатиків 

БПП та Свободи, найменше – серед прихильників Радикальної 

партії. 

• Понад 80% опитаних задоволені роботою міського голови 

Тернополя С.Надала. Не задоволені – 14%. Роботою Голови ОДА 

С.Барни задоволені 38%, не задоволені - 35%. Водночас 27% не 

змогли ніяк оцінити його діяльність. Діяльністю Голови 

Тернопільської обласної ради В.Овчарука задоволені 19%, не 

задоволені - 27%. Нічого не змогли сказати про нього 55%.  

• У динаміці у порівнянні з жовтнем 2015 року ситуація наступна. 

Задоволеність роботою С.Надала зросла на 11 в.п., Голови ОДА 

С.Барни – на 8%. Натомість на 9 в.п. знизився рівень позитивної 

оцінки роботи голови облради В.Овчарука, натомість майже втричі 

зросла кількість «невизначених», вочевидь, виборці мало 

поінформовані про діяльність голови облради і не готові оцінювати. 

• Найбільше задоволених діяльністю губернатора серед симпатиків 

БПП (66%), найменше – серед прихильників Самопомочі та 

Громадянської позиції (третина). 

• Діяльністю В.Овчарука також найбільше задоволені симпатики БПП 

(34%). Найменше тих, хто задоволений знову ж таки серед 

прихильників Самопомочі та Громадянської позиції (16-17%).  

• С.Надалом задоволена абсолютна більшість опитаних, не зважаючи 

на партійні вподобання. 

 

• Лідером рейтингу довіри серед національних політиків у 

Тернополі є Надія Савченко. Їй довіряють 57% респондентів, не 

довіряють - 36%. Це єдиний політик, показник довіри до якого 

перевищує показник  недовіри.  

• О.Тягнибоку довіряють 44% опитаних, не довіряють – 51%, 

А.Садовому довіряють - 35%, не довіряють - 57%, М.Саакашвілі – 

34% та 58% відповідно, А.Гриценку – 34% та 54%, Ю.Тимошенко – 

30% та 66%, О.Ляшку 29% та 66%, А.Парубію – 26% та 67%, 

П.Порошенку – 20% та 77%, В.Гройсману – 17% та 77%. А.Яценюк 

лідер рейтингу недовіри серед тернополян. 

• У порівнянні з жовтнем 2015 року зросли показники довіри у 

О.Тягнибока (+15 в.п.), Ю.Тимошенко (+13 в.п.), О.Ляшка (+5 в.п.) та 

Ю.Бойка (+4 в.п.). Натомість впав показник довіри до А.Гриценка (-9 

в.п.), А.Яценюка (-10 в.п.) та П.Порошенка (-14 в.п.) Показник довіри 

до А.Садового у порівнянні з минулим опитуванням залишився без 

змін. 
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РЕЗЮМЕ 

• Лідером президентського рейтингу у Тернополі є Ю.Тимошенко. 

За неї готові проголосувати 17% опитаних, які мають намір взяти 

участь у виборах. А.Гриценка підтримують 15%, О.Тягнибока – 11%, 

О.Ляшка - 8%, П.Порошенка – 7%, А.Садового – 6%, Д.Яроша – 5%, 

А.Яценюка – 2%. 12% готові проголосувати за «іншого» кандидата. 

Не визначилися із вибором 18%. Однозначну готовність взяти 

участь у виборах висловили 45% опитаних.  

• Лідером партійного рейтингу у Тернополі є ВО Свобода. За неї 

готові віддати свої голоси 18% опитаних, які мають намір взяти 

участь у виборах. 16% готові підтримати Батьківщину, 10% - 

Самопоміч, по 8% - БПП, Громадянську позицію та Радикальну 

партію. Рейтинги інших партій – менше 3%. Вагаються із вибором – 

12%. Однозначно готові проголосувати на виборах – 40% опитаних. 

• Лідерами на виборах по мажоритарному округу міста 

Тернополя є С.Барна та В.Стаюра. За кожного з них готові 

проголосувати по 12% опитаних, які мають намір взяти участь у 

виборах. За В.Деревляного – 7%, П.Ландяка – 6%, В.Бліхара – 6%, 

Т.Пастуха – 5%, Р.Заставного, В.Лила, М.Ратушняка – по 4%. 9% 

респондентів підтримали б іншого кандидата, аніж представлені у 

списку. Не готові зробити вибір – майже 30% опитаних. 

• Однозначним лідером на виборах міського голови є діючий 

мер Тернополя С.Надал. За нього готові віддати свої голоси 67% 

опитаних, які б взяли участь у голосуванні. Рейтинг інших можливих 

кандидатів нижче 4%. Вагаються з відповіддю 7% опитаних. Взяли б 

однозначно участь у виборах міського голови та міської ради майже 

50% опитаних. 

• На виборах до міської ради лідером є ВО Свобода із рейтингом 

серед тих, хто готовий взяти участь у голосуванні, - 26%. За 

Батьківщину готові проголосувати 13%, Самопоміч – 7%, 

Радикальну партію - 7%, БПП – 5%, Рух за очищення – 4%. Рейтинг 

інших партій – менше 3%. Не визначилися зі своїм вибором – 16% 

опитаних. Взяли б однозначно участь у виборах міського голови та 

міської ради майже 50% опитаних. 
• Найвищий рівень позитивного ставлення серед усіх 

місцевих політиків до С.Надала. Його позитивно сприймають 
70% опитаних, негативно 11%. Позитивний баланс оцінок 
мають також С.Барна, М.Головко та І.Гуда, щоправда більш як 
40% мешканців Тернополя не знають останніх двох згаданих 
політиків.  

• Найгіршим є ставлення мешканців Тернополя до Р.Заставного 
та О.Муца - 45 та 48% відповідно негативно ставляться до цих 
двох політиків 



Стан справ у регіоні 
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Електоральні симпатії 
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в УКРАЇНІ йдуть у правильному чи неправильному 
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Електоральні симпатії 
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Електоральні симпатії 
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Рівень задоволеності роботи місцевої влади: ДИНАМІКА 
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Наскільки Ви задоволені роботою Міського голови Тернополя  
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Жовтень 2015 Липень 2016 Різниця 

Надiя САВЧЕНКО 56 

Олег ТЯГНИБОК 29 44 15 

Андрiй САДОВИЙ 35 35 0 

Анатолiй ГРИЦЕНКО 43 34 -9 

Мiхеїл СААКАШВIЛI 33 

Юлiя ТИМОШЕНКО 18 31 13 

Олег ЛЯШКО 24 29 5 

Андрiй ПАРУБIЙ 26 

Петро ПОРОШЕНКО 34 20 -14 

Володимир ГРОЙСМАН 17 

Арсенiй ЯЦЕНЮК 19 9 -10 

Юрiй БОЙКО 2 6 4 

Рівень довіри до політиків: динаміка 



Президентські рейтинги 
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Серед усіх Серед виборців 

Юлiя ТИМОШЕНКО 14,3 17,0 

Анатолiй ГРИЦЕНКО 12,5 14,5 

Олег ТЯГНИБОК 9,5 10,6 

Олег ЛЯШКО 6,5 7,5 

Петро ПОРОШЕНКО 6,5 7,3 

Андрiй САДОВИЙ 5,1 5,6 

Дмитро ЯРОШ 3,9 4,8 

Арсенiй ЯЦЕНЮК 1,4 1,7 

Сергiй ТIГIПКО 0,2 0,3 

Iнший кандидат 10,2 12,3 

Важко вiдповiсти 19,4 18,4 

Не брали б участi 10,6 

Якби вибори Президента України відбулися б наступної неділі, то як би Ви проголосували? 



Рейтинги партій та кандидатів до 

ВРУ 
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Серед усіх, % 
Серед тих, хто має намір 

голосувати 

Свобода 14,3 18,2 

Батькiвщина 12,5 15,8 

САМОПОМIЧ 8,6 10,0 

БПП Солiдарнiсть 6,7 7,9 

Громадянська позицiя 6,7 7,9 

Радикальна партiя 6,5 7,6 

Рух за очищення 2,5 3,0 

Правий сектор 2,3 3,0 

Партiя Дмитра Яроша Дiя 2,1 2,4 

НРУ 1,6 1,8 

Народний Контроль 1,4 1,8 

Народний фронт 0,9 1,2 

Аграрна партiя України 0,7 0,9 

Партiя простих людей 0,7 0,9 

Вiдродження 0,5 0,6 

УКРОП 0,5 0,6 

Iнша партiя 3,5 4,2 

Важко вiдповiсти 12,5 12,1 

Не приймав би участi 15,7 

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви  проголосували? 
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Серед усіх Серед виборців 

БАРНА Степан 10,2 12,0 

СТАЮРА Володимир 10,6 11,7 

ДЕРЕВЛЯНИЙ Василь 5,5 6,5 

ЛАНДЯК Петро 5,5 6,3 

БЛIХАР Володимир 4,9 5,7 

ПАСТУХ Тарас 4,9 5,2 

ЗАСТАВНИЙ Роман 3,7 4,1 

ЛИЛО Василь 3,5 3,8 

РАТУШНЯК Михайло 3,2 3,5 

ПIВТОРАК Святослав 1,2 1,4 

ГАЙДУЦЬКИЙ Дмитро 0,7 0,8 

Iнший 9,0 9,8 

Важко вiдповiсти 28,9 29,1 

Не приймав би участi 8,1 

За кого з кандидатів Ви б проголосували, якби вибори до Верховної ради по вашому 

мажоритарному округу відбулися наступної неділі?  



Місцеві рейтинги 
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Серед усіх Серед виборців 

НАДАЛ Сергiй 58,9 67,4 

БАРНА Степан 3,0 3,5 

ПАСТУХ Тарас 2,5 3,0 

ЛАНДЯК Петро 2,3 2,5 

РАТУШНЯК Михайло 2,3 2,5 

БЛIХАР Володимир 1,9 2,2 

ЛИЛО Василь 1,9 2,2 

ЗАСТАВНИЙ Роман 1,4 1,6 

ПIВТОРАК Святослав 0,5 0,5 

Iнший 6,7 7,3 

Важко вiдповiсти 10,9 7,3 

Не приймав би участi 7,9 

За кого Ви б проголосували, якби вибори міського голови Тернополя відбулися наступної 

неділі? 
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Серед усіх, % 
Серед тих, хто має намір 

голосувати 

Свобода 22,9 25,8 

Батькiвщина 11,8 13,3 

САМОПОМIЧ 7,4 7,3 

Громадянська позицiя 6,2 7,1 

Радикальна партiя 5,8 6,3 

БПП Солiдарнiсть 4,4 4,9 

Рух за очищення 3,2 3,5 

Партiя Дмитра Яроша Дiя 2,3 2,7 

Правий сектор 2,1 2,5 

Народний Контроль 1,9 1,9 

Народний фронт 1,4 1,6 

НРУ 1,2 1,4 

Партiя простих людей 0,5 0,5 

Iнша партiя 4,2 4,9 

Важко вiдповiсти 16,9 16,3 

Не приймав би участi 8,1 

Якби вибори Тернопільської міської ради проводилися наступної неділі, то як би Ви 

проголосували?  



Рівень довіри до місцевих політиків 
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Наскільки позитивно чи негативно Ви ставитесь до таких людей? Якщо Ви ніколи не чули 

про цю людину так одразу і скажіть. 
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МУЦ Орест 

ЮРИК Тарас 

ПОБЕР Iгор 

ЛЮШНЯК Микола 

ДЕРЕВЛЯНИЙ Василь 

БЛIХАР Володимир 

ЗАСТАВНИЙ Роман 

БАРНА Олег 

СТАЮРА Володимир 

ЛИЛО Василь 

РАТУШНЯК Михайло  

ЛАНДЯК Петро 

ГУДА Iгор 

ПАСТУХ Тарас 

БАРНА Степан 

ГОЛОВКО Михайло 

НАДАЛ Сергiй 

Однозначно позитивно Скорiше позитивно Нейтрально 

Не знаю такого Скорiше негативно Однозначно негативно 
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